



中国选手王励勤/饶静文(左)

当地时间18日,继续在法国巴黎贝西体育馆举行的第52届世乒赛开始进入收官阶段,产生首个冠军。22年来在连续11届世乒赛单项赛上从未旁落的混双冠军,这一次与中国队无缘。不过,中国军团包揽女单四强。女单、男双决赛于19日举行。

世乒赛 进入收官阶段



朝鲜选手金赫峰(右)和金仲

中国队:22年来首次无缘混双冠军 朝鲜队:时隔36年获得世乒赛金牌

1 混双:中国组合无缘决赛

18日进行的混双半决赛中,八分之一决赛后中国军团仅存的混双“独苗”王励勤/饶静文以1:4不敌韩国年轻组合李尚洙/朴英淑,无缘决赛,与中国的第18块混双金牌擦肩而过。22年来,在连续11届世乒赛单项赛上从未旁落的混双冠军,这一次与中国军团无缘。

在混双决赛中,金赫峰/金仲以4:2击败李尚洙/朴英淑,夺得朝鲜乒乓球历史上第三块完整的世乒赛金牌。这也是时隔36年后,朝鲜第一次获得世乒

赛金牌。

此前,朝鲜乒乓球仅在1975年和1977年世乒赛上,由名将朴英顺夺取过两枚女单金牌。在1977年伯明翰世乒赛上,朝鲜的朴英玉还与中国的杨莹合作,拿到过女双金牌。因为是跨国组对,朴英玉的这块金牌只能算半块。

颁奖礼上,5年前在广州世乒赛团体赛上爆冷击败中国“大满贯”名将王楠而一举成名的金仲泪流满面。她的搭档金赫峰则全程敬着军礼,目送朝鲜国旗升顶。

2 女单:成功包揽四强



中国选手李晓霞

男双当天进行了半决赛,中国军团喜忧参半。郝帅/马琳4:0战胜日本组合岸川圣也/水谷晋,晋级决赛;王励勤/周雨却2:4不敌中华台北选手陈建安/庄智渊,遗憾出局。本届世乒赛男双决赛于

19日举行。

女单项目18日进行了两轮比赛,决出了将在19日进行巅峰对决的两名选手。中国军团表现出色,成功包揽四强。决赛将在李晓霞和刘诗雯之间进行。

在男单八分之一比赛中,中国军团选手发挥正常,许昕、马龙、王皓、张继科和闫安均轻松战胜各自对手,晋级下一轮。其他三位男单八强选手还包括,险胜萨姆索诺夫的俄罗斯选手松平健太,完败岸川圣也的德国选手波尔以及淘汰同队“老大哥”奥恰洛夫的德国小将鲍姆。

此前,随着17日双打项目决出四强,日本女乒就结束了本届世乒赛的征程。男乒方面,除一对组合闯进男双半决赛外,还有三名男单选手晋级十六强。

3 刘国梁否认混双让球

中国乒乓球队10年来首次没能进入世乒赛单项决赛,总教练刘国梁18日赛后点评时表示,没有中国选手的混双决赛客观上来说并非坏事,但王励勤/饶静文半决赛输球绝非刻意,只是国乒队没花大力气备战而已。

“客观上来说,一家垄断确实对项目发展不利的。”刘国梁说,“我们混双这几个队员也很努力。”“混双金牌被别的国家拿了,对他们来说可能就是创造历史,而对我们队员来说,只要尽力就可以了。”

大概因为国乒在“第三次创业”的过程中始终强调承担“大国责任”,帮助乒坛

其他协会发展,甚至打破自己长期以来的垄断局面,混双失利后,互联网上有人做出“中国队有意让出世乒赛混双金牌”的猜测,对此刘国梁给予了否认。

“中国队只要输球,大家就会有猜测。”他解释,“我们确实没让主力队员去兼混双这个项目,那是因为这五个项目的含金量不同,我们更想突出单打。其实不光是我们,欧洲的很多名将也是以自己的单打比赛为侧重点的,比方说德国的波尔和奥恰洛夫,都是最想在单打上有所突破。”(本报综合消息)

(本版均为资料图片)

延伸阅读

乒乓球也可以走NBA之路

乒乓球与篮球,都是大国占统治地位的运动。篮球是美国人发明,且一直由美国人垄断;乒乓球是中国的“国球”,40年来冠军主要由中国人赢得。但两项运动的影响力完全不在一个级别上,关键在于NBA独到的运作方式和理念。

事实上,10多年前,中国乒乓球界的有识之士面对中国独大、该运动在西方逐渐式微的情况,提出了在中国打造乒乓球的“NBA”的建议。现在尽管中国乒超联赛也吸引了包括福原爱在内的很多国际球员的参加,但在世界上的影响力依然有限。

乒乓球在中国很大程度上还是被

作为世界大赛夺金的体育项目。但NBA在作为体育项目的同时,也是一种文化和生活方式,更是一项生意。《今日美国报》就曾评论:“NBA就是一个庞大的经济体,这里存在的只有交易,斯特惠(NBA总裁)把最好的商品提供给世界,世界回馈大联盟以丰厚的利润。”

NBA从20世纪70年代末到中国试水,到成功挖掘到姚明这座金矿,用了20多年的时间。只要我们意识到乒乓球对于中国的重要性,意识到它可以作为提高国家软实力的有效手段,假以时日,乒超成为像NBA一样的联赛,也并非不可能。

(据新华社巴黎5月18日电)

两声枪响,电视直播中断;欲供明星红毯走秀佩戴的珠宝失窃,价值超140万美元

事发电影节,但绝非电影情节

在今年的戛纳电影节期间,尽管组委会和法国警方采取了比往年更严格的安保措施,但17日在电影节举办地附近的地区仍发生两起意外事件,所幸有惊无险,事件并未引起严重后果。

海边惊闻枪响 电视直播中断

当地时间17日20时许,法国私营电视台CANAL+设在戛纳海滩的直播现场

突然听闻两声枪响,引起直播摄影棚里一阵慌乱,棚内人群紧急疏散,电视直播也被迫中断15分钟。幸而这一事件并未造成人员伤亡,也没有造成财产损失。

戛纳警方随后抓捕了肇事嫌疑人,并缴获一把用于发射信号弹的手枪、一把刀具和一个仿真塑料手榴弹。

据当地报纸《尼斯晨报》报道,嫌疑人当时朝天放了两枪。CANAL+电影节直播节目恢复后,

主持人调侃说:“刚才的(紧急疏散)情景不属于电视直播范畴。”

百万美元珠宝被盜

戛纳警方17日证实,戛纳市区一家酒店当天凌晨发生一起入室盗窃案,一批价值超过140万美元的高档珠宝被盜。

瑞士珠宝钟表品牌萧邦的一位职员在戛纳诺富特酒店租下的一个房间17日

凌晨遭窃。窃贼进入房间后,把装在墙上的保险箱整个撬下搬走,箱内存放了准备租借给明星红毯走秀时佩戴的高档珠宝首饰,价值超过140万美元。

目前,戛纳警方已调取诺富特酒店和戛纳市区的所有监控录像进行调查。

盗窃事件曝光后,有消息人士披露,作为戛纳电影节官方合作伙伴,萧邦为电影节提供的“金棕榈”奖杯安全无恙。(据新华社法国戛纳5月17日专电)

“讲文明 树新风”公益广告

